

北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人袁圣旺律师

受邀为山西同心物业服务有限公司作专业培训



本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员陈春梅)为提高物业服务人员法律意识,更好地为小区提供物业服务,7月18日,北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人袁圣旺律师以及实习律师陈春梅应邀为法律顾问单位山西同心物业服务有限公司进行“物业管理中的相关法律风险及防控”专项法律培训。

袁圣旺围绕《民法典》以及物业服务纠纷典型案例,结合自身从业经验,从物业相关概念、典型案例中的风险防范、合同审查要点、建立健全企业合规体系等角度对物业服务中的法律风险

防控进行了详细讲解。其中通过典型案例讲解深入剖析了物业服务企业在日常管理和运作中可能涉及的风险点和责任承担问题,并系统探讨了企业在做到“不缺位、不越位”的同时如何做好风险防范等问题。

培训后,袁圣旺为参加培训人员进行现场答疑解惑,干货满满,进一步深化了其物业管理相关法律法规知识的了解。此次培训为山西同心物业服务有限公司今后更好地开展物业服务工作提供了有力的帮助和指导,具有很强的实操意义,得到了在场人员的一致好评。

本报讯(记者李丽 通讯员李玉洁 杨兆颖 段敏丽)为增强园区精神文明建设,深入传承弘扬中华优秀传统文化,增强企业员工文化自信。富士康太原园区“梦工场”系列活动之非遗项目7月16日—24日在DR2员工联谊俱乐部火热开展。活动分别举办了植物拓染、草编、彩绘油纸伞三项竞赛交流展示活动,共吸引超过500名员工热情参与。

采摘树叶定格在画布中,亲近大自然,感受大自然,把夏天敲进袋里,体验植物拓染的乐趣,员工们将手中的植物进行了大胆的构图构思,妙趣横生,以各自不同的主题与色彩勾勒出动人的图画与作品。

草编比赛现场,手艺达人们的双手欢快跳跃,翩跹起舞,上下翻飞间,一顶漂亮的草帽、花篮挂件就逐渐成型了,娴熟的草编技艺,令旁观的众人啧啧称奇。

撑一把油纸伞,感受指尖上的古风雅韵。在彩绘油纸伞活动中,员工们拿起画笔,蘸上五彩斑斓的颜料,在油纸伞上描绘自己的创意和想象。灵动的手游走于伞面和颜料之间,画面上的一枝一叶,一蕊一瓣,葱葱郁郁、浑朴生动,大朵大朵的荷花灿烂盛开,一个个美丽的图案,逐渐呈现在油纸伞上,赋予了一把把油纸伞全新的意义和价值。

A事业处刘晓雨参加完活动兴奋地说:

为了增强公司团队凝聚力,丰富员工的业余文化生活,缓解工作压力,近日,平陆移动分公司工会组织全体员工观看了当期热播电影《抓娃娃》。这是一部聚焦家庭教育、自我成长及梦想追求的喜剧影片。它凭借荒诞离奇的情节和密集的笑料,引发观众对教育方式进行深度思考。

这部电影以其精彩的剧情、深刻的主题和出色的画面呈现等独特的方式,让观众在欢笑中感悟,在轻松的氛围里深思,紧紧抓住了大家的心,影片中展现的当代社会中人们对于家庭、事业、个人成长、情感纠葛以及对梦想的执着追求,引发了员工的深深共

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员梁晨霄)今年以来,农行山西省分行紧密对接省委省政府产业发展规划,深度融入区域经济高质量发展进程,盯紧重点领域,支持重点客户,在总行的支持下,优化政策,完善服务,创新产品,助力当地经济高质量发展。据统计,截至5月末,全行制造业、制造业中长期、绿色信贷、战略新兴、民营企业等贷款增速全面高于各项贷款平均增速。其中,绿色信贷增长385亿元,增幅达121.1%;国家级小巨人企业信贷支持率达到35.55%,提升23个百分点。

围绕山西省做强能源原材料基地的定位,山西分行大力支持传统优势产业深化转型。紧密对接山西资源型经济转型发展能源综合改革试点工作规划,不断加大传统优势行业支持力度,服务传统行业向高端化、绿色化、智能化、集群化发

富士康太原园区工会

“梦工场”系列活动之非遗项目尽展独特魅力



“今天的作品让我大饱眼福,没想到今天许多神奇而又鲜活的作品就摆在自己的眼前,让我深刻地感受到传统文化的魅力所在。”非物质文化遗产凝聚着中华儿女的智

慧结晶,需要薪火相传、代代守护。本次活动,通过深挖中华优秀传统文化,积极探索“以文化人、以文育人”新模式,让中华优秀传统文化在太原园区落地生根。

平陆移动分公司

组织开展“幸福1+1”员工观影活动

鸣。他们在面对生活的种种挑战时,没有选择逃避或抱怨,而是携手并肩,共同寻找解决之道。这种积极向上的生活态度,无疑为观众传递了满满的正能量。也告诉我们,无论身处何种环境,只要心怀爱与希望,就能找到属于自己的幸福。

此次观影活动,充分体现了公司对员工

的关怀与重视,让大家在繁忙的工作之余放松身心,增进员工之间的交流与沟通。为营造积极向上、团结和谐的企业文化氛围起到了积极的推动作用。相信在今后的工作中,全体员工将以更加饱满的热情和团结协作的精神,为公司的高质量发展贡献更大力量。

席建军 荆苏红

农行山西省分行

创新产品完善服务

展。在加大风电光伏、煤层气、氢能等项目支持基础上,围绕煤炭企业减污降碳协同增效,加快补齐清洁生产、绿色服务产业等领域短板。

同时,积极发挥省内头部客户、重点客户引领经济发展的“头雁”效应。山西分行全面推动省市分行直营直销,与焦煤、晋能等省属六大煤业集团的合作进一步深化,与汾酒集团重启战略合作,实现与中电建集团等一批央企客户首次合作;成功营销二广高速连接线、太旧改扩建等一批基础设施项目,太重、泰山玻璃纤维等一批制造业项目,晶科、中来、中核垣曲、华能保德等一批绿色信贷项目。

助力地方经济发展

山西分行还积极发挥作为“晋创谷”首家入驻金融机构优势,推广好“晋创”“晋智”特色产品,加大对国家科技部发布的全省7000余户科技型白名单企业全面加强全面对接,持续做好对“小巨人”“隐形冠军”“单项冠军”金融支持。在省分行组建科技金融中心,各地市成立13个科技金融特色支行,25家科技特色网点一一对应服务全省147个产业园区,100名科技金融专业人才服务科技企业。太原城西支行专门服务晋创谷,通过主动融入“晋创谷”创新驱动平台,为初创科技企业提供综合性金融服务,赋能高科技成果转化。截至5月末,全行科技企业贷款余额183亿元,较年初增加16亿元。

山西体彩

开展公益乐走活动

本报讯(记者黄晶)2024年奥运会于北京时间7月27日在巴黎盛大开幕,为迎接这一盛会,为奥运健儿加油。山西省体育彩票管理中心于7月27日上午,在晋阳湖公园举办“迈开步,动出彩”公益乐走活动。本次活动由山西省体育彩票管理中心和蒙牛联合举办。

本次公益乐走活动,沿晋阳湖而行。参与乐走活动的市民们在享受健康运动的同时,欣赏湖光潋滟,绿树成荫,在大自然的氧吧中放松身心。沿途山西体彩设置了大量补给站,放置有饮用水、酸奶、临时医疗用品等,方便活动参与者随时补充能量,为健康护航。

现场体彩旗帜、展架、展板,以及“公益体彩乐善人生”等色彩缤纷的宣传标语遍布公园各处。更有品牌展示区,传递体彩公益理念,普及彩票公益金知识。

活动现场,不仅有热辣的舞蹈表演,还有缤纷游戏助兴,更有精美礼品赠送,吸引了大量市民朋友参与活动,打卡纪念。

知识大问答、竞彩飞盘、追球极致等游戏玩法简单,乐趣多多,参与游戏并完成打卡的市民朋友就能获得价值60元的体彩顶呱刮彩票以及蒙牛小礼品。大家的参与热情高涨,人群中不时传来即开票中奖者兴奋的尖叫声,欢乐的气氛感染着现场的每一个人。

晋中信息学院4C乡村逐梦团为农村老人免费留影

本报讯(记者张丽 闫珊)近日,来自晋中信息学院无边书院的20名学生组成了一支“三下乡”4C乡村逐梦团,来到晋中市太谷区大白村,为当地老人免费拍照,赠送相框,留下晚年生活中最美好的回忆,此举不仅弘扬了尊老爱幼的传统美德,还激发了社会各界对老年群体的关注,促进了乡村和谐。成员在“三下乡”实践中展现了社会责任感,将青春活力注入乡村,为乡村振兴贡献力量。

逐梦团的成员们以专业与温情并举,用镜头定格了老人们的多彩瞬间。他们细心捕捉,从慈祥的微笑到深情的凝视,每一帧画面都洋溢着岁月的温柔与生命的厚重。这些照片,不仅是老人晚年生活的珍贵记录,更是社会对这一群体深情关怀的见证,传递着温暖与敬意,让爱与尊重在乡村大地生根发芽。

最终经过精心制作,逐梦团将满载温情的照片递送至村民手中。老人们接过照片,幸福笑容绽放,那份纯粹的喜悦如同暖阳,温暖了每个人的心房。这些照片如同穿越时空的桥梁,连接着往昔与今朝,传递着社会对老年群体的深切关怀与崇高敬意。

无边书院4C乡村逐梦团成员,也是此次“老人义拍”活动的摄影师郭跃平同学回忆:“让我最印象深刻的是,有位奶奶专门骑车到村委会喊我们帮忙去他家里面为患病的老爷爷去拍照。到达老爷爷家中,看着不良于行的老爷爷在相机前流下泪水,他虽然已经不能完整说一句话,却仍然比划着让老伴向我们表达了谢意,那时的我,深刻体会到了此次普通活动背后不平凡的意义。”

在我国老龄化日益加剧的当下,关爱老年群体、提升其生活质量已成为社会共识。无边书院4C乡村逐梦团的“老人义拍”活动,正是对这一时代命题的深刻回应。活动不仅满足了老人们的情感需求,以镜头为媒,定格幸福瞬间,更在无形中提升了他们的社会联结与幸福感,让尊老敬老的传统美德在现代社会熠熠生辉。